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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 1074/2019

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre o convênio com o Governo 
Federal para instalação de uma agência da Receita 
Federal no Município.

Requeiro, nos termos do Art. 174 do Regimento Interno informações sobre os estudos realizados para a 

instalação de uma agência da receita federal no Município de Hortolândia.

Tendo em vista que o município de Hortolândia está em crescente expansão industrial e comercial e a falta de 

uma agência da Receita Federal dificulta o acesso aos serviços, pois é necessário se dirigir ao CAC de Campinas ou a 

agência de Sumaré.

Considerando que esse parlamentar questionou a Administração sobre a possibilidade de firmar convênio com 

o Governo Federal para a instalação de uma agência da Receita da Federal no Município, e em resposta através do 

Ofício G.P. nº. 2267/2011, foi informado que a Secretaria de Finanças realizaria estudos preliminares para verificar a 

possibilidade do convênio.

Considerando que essa solicitação foi realizada há mais de sete anos e nesse período foram reiterados diversos 

pedidos acerca dessa agência, sem qualquer resposta positiva por parte da Administração.

Neste sentido, REQUER que, ouvido plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e a ele 

sejam solicitadas as seguintes informações:

1- Os estudos sobre a realização do convênio com o Governo Federal para a instalação de uma agência 
da Receita Federal foram favoráveis?

2- Em caso afirmativo, quais os trâmites necessários para que essa agência seja instalada no município 
e qual o prazo para que todas as etapas sejam concluídas?

3- Caso os estudos não tenham sido concluídos, ou exista algum impedimento burocrático acerca desta 
questão, quais providências estão sendo tomadas pela Administração para conseguir essa agência para o 
município de Hortolândia?

Sala das Sessões 22 novembro de 2019
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